

# 入佳境·鉴匠心 满园繁盛,共鉴大境精工善筑之美



“阅微方能知著,每一处细节都是匠心所致。”2013年至今,正商已在高品质建设的路上求索了六年,2019年为进一步将服务高品质战略做实做细,正商集团为每个项目指定了首席品质官和首席客服经理,确保每个项目一对一定岗定责,让高品质建设真正落实到项目、落实到人。而善水上境作为正商集团首个实景呈现的精装大宅,从建筑设计、装修品质、物业服务等细节方面,将正商高品质建设呈现得淋漓尽致。

为了让大家进一步了解正商上境系的品质初心,5月

24日下午,正商善水上境“入佳境 鉴匠心——善水上境百个细节体验、验证正商品质初心”发布会如期举行,河南日报、大河报、河南商报、东方今报、郑州日报、郑州晚报、河南电视台都市频道、河南电视台民生频道、郑州电视台、大河网、腾讯房产等多家媒体同聚上境,共鉴北龙湖首座成品交付大宅,高品质细节之美。

## 正商上境TOP系·盛景 真容待上宾

下午3时整,善水上境百个细节发布会在项目会所的书吧正式举行,正商集团营销

中心总监郭丽敏致欢迎辞后,正商集团总规划师、集团首席品质官兼上境系首席品质官王继华,从项目的安全、舒适、感受等细节方面,在场媒体讲述了善水上境的打造历程。

随后,在工作人员的带领下,媒体朋友们走进善水上境园区,近距离感受上境系样板的魅力。

现代审美与中式韵味的园林雅境、传统匠艺与现代理念融合的建筑设计……当善水上境所打造的北龙湖品质人居生活图景,真实地呈现在来访嘉宾面前时,现场媒体无不为之惊叹。

## 精细匠筑·表里如一

自去年底正商善水上境交房后,其品质一直备受市场关注。正商集团为了打造北龙湖的品质标杆之作,甄选9国23家国际一线品牌匹配成品装修,无论是意大利定制装甲入户门、还是瑞士劳芬智能马桶,抑或是德国博世整体厨房系统……都打开了中原高阶人士的全新生活方式。

善水上境不仅在品牌的择上格外重视,在建材用料也特别用心。从室内木材的选择对比、到餐厅双侧对称米色皮质硬包弧形造型、再到园区石材铺砖对缝处理、无钉眼木地板铺装,正商严谨的工序、精湛

的工艺呈现出的“内在美”,令参观者折服。

## 双河双园·礼遇善者

参观完园区及样板间的精工细作,媒体朋友们来到了东侧与南侧,项目花费巨资打造的滨河、市政绿化公园。熊儿河、东风渠的波澜开阔、休憩小亭的清雅幽静,篮球场、网球场、羽毛球场临河而建,诗情画意,感受悠然人生。

## 私宴盛启·共话新篇

傍晚时分,到访嘉宾来到了正商为业主打造的私享空间——善水上境会所,享受善水上境专属私宴。正商深知,高品质的人居生活,不仅在于质感的设计、细节的斟酌,还

在于为业主提供一个意识形态的共享空间,由此善水上境会所应运而生。

传承项目整体新中式建筑风格,善水上境会所将艺术的气质与传统的雅韵融合入空间当中,以现代设计手法为会所注入禅意,打造出一个集现代审美和中式韵味为一体的雅致意境。②

## ■温馨提示

### 善水上境值得关注

宾朋礼遇,共鉴上境。  
正商25载匠心修为,筑此  
TOP级上境系。  
正商善水上境,寻回生活的  
理想境界,  
给中原人士一个高品质  
生活家。



# 中原地区“水陆空”三栖拓展训练研学基地就在这里!



## □董林娜

西泰山风景区位于河南汝阳县城南52公里处的伏牛山腹地,是国家AAAA级景区、国家地质公园,山峻、石奇、花妍、水清、林密、洞幽,平均气温11℃,植被覆盖率98%以上,负氧离子含量每立方厘米48700个,堪称“天然氧吧”。是一家集休闲度假、拓展训练、住宿餐饮、夏令营、研学游、篝火晚会、会议培训、康养疗养于一体的多功能、综合性的景区。

## 野趣十足 规模最大 器械最全

西泰山华中树人拓展训练基地,位于风景秀丽的西泰山风景区内,占地面积一万三千多平方米,总投资2000余万元,是目前中原生态区投资最多,规模最大,器械最全的拓展训练基地。周围群山环绕,绿树成荫,身处原始绿色生态环境,拓展训练项目就在这里展开,拥抱着大自然,最野味,最趣味!体会风情小镇的农家乐、山中摘野味,尽情享受农家乐乐趣、山中滋味;领略山美水秀、奇石峻峰、三

湖十潭的独特自然风情;体验专业、磨炼意志、塑造团队精神的拓展训练。

## 花样体验“水”“陆”“空” 三栖拓展训练

在这里,有趣的拓展项目让你眼花缭乱。西泰山拓展基地之一就建在中原地区最大的高山游乐园内,建有高空拓展、陆地拓展、水上拓展、丛林穿越、儿童亚马逊、真人CS、射箭等近百种拓展训练项目,并和游乐园形成有机互补,让学员在全方位提升体能、心智、团队的同时,感受游乐园的惊险和刺激;还有树林掩映、山水环抱的情侣峰拓展基地;体验圣女湖、仙子湖水上乐园,玩转“网红抖音桥”,锻炼平衡力;感受心跳加速的高空滑索,高空玻璃桥高空项目,肾上腺极速飙升。“水陆空”三栖多类化拓展训练项目,让你一次性花样玩转多样化、丰富化的训练项目,体验感十足。

“寓训于乐,寓教于游”参与其中,拓展训练集挑战性、参与性、娱乐性为一体,培养参与者胆量、团队意识、勇气,建立自信。基地还聘请邯

郸专业拓展训练团队,助力西泰山功能性旅游项目发展,打造专业化、品牌化、素质化的国家级拓展训练基地。

## 精心打造千人团建 国家级研学中心基地

同时西泰山景区大力改善“千人集中住宿”环境,以便接待大型拓展游学团队,客房住宿将全面升级,打造适合大团体、大接待的住宿环境。竹林别苑部分别墅,将改造成满足团建、拓训等需求的多人一间集体住宿;老游客中心部分客房,因地制宜改造成一间4—6人的集体宿舍,一楼建造公共洗浴区,公共设施建设齐全,服务周到。景区住宿整体可容纳1500多人,现有西泰山餐厅可接待800余人,精心打造“西泰山千人团建研学中心”国家级基地。

自然野味的环境,超大规模的拓展场地,齐全的硬核设施,专业的教练团队,丰富多彩的训练项目,河南地区最“野味”最“趣味”的“水陆空”三栖拓展研学基地就在洛阳西泰山!②

